

ОТЗЫВ

научного руководителя на ассистента кафедры внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России
Косицову Марину Александровну

Косицова Марина Александровна 26.11.1986 года рождения, с отличием окончила в 2010 году лечебный факультет Волгоградского медицинского института. После окончания вуза проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «Внутренние болезни» (2010-2011г.), клинической ординатуре по специальности «Терапия» (2011-2013г.), аспирантуре по специальности «Терапия» (2013-2016г.). С 09.2013 года работает ассистентом кафедры внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультета ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Неоднократно принимала участие в научно-практических конференциях. За период обучения в аспирантуре Косицова М.А. проявила себя как ответственный и активный сотрудник, пользующийся уважением коллег, студентов и доверием пациентов.

По теме кандидатской диссертации М.А. Косицовой опубликованы 30 печатных работ, из них 9 - в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Получено 1 положительное решение о выдаче патента на изобретение. Результаты работы внедрены в практику терапевтического и кардиологического отделений стационаров г. Волгограда.

Диссертационная работа М.А. Косицовой на тему: «Клиническое значение гепатокардиальных взаимоотношений и микроциркуляции у больных хронической сердечной недостаточностью и сахарным диабетом второго типа» представлена к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 Внутренние болезни.

Представляемая к защите кандидатская диссертация М.А. Косицовой на тему: «Клиническое значение гепатокардиальных взаимоотношений и микроциркуляции у больных хронической сердечной недостаточностью и сахарным диабетом второго типа» носит прикладной характер и посвящено изучению гепатокардиальных взаимоотношений и состояния микроциркуляции у больных с хронической сердечной недостаточностью и сахарным диабетом второго типа. Кроме того, научные данные, полученные М.А. Косицовой, обосновывают возможности коррекции изменений микроциркуляции, метаболических расстройств, структурных нарушений печени при лечении больных с хронической сердечной недостаточностью ишемического генеза в сочетании с сахарным диабетом 2 типа.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Косицову Марину Александровну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Заведующий кафедрой внутренних болезней
педиатрического и стоматологического
факультетов ФГБОУ ВО
«Волгоградский государственный медицинский
Университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

М.Е. Стаценко

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
Волгоградского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения
Российской Федерации
400131, г. Волгоград, пл. Павших борцов, 1.
Тел. : (8442) 38-50-05; Факс: (8442) 55-17-70
Тел. +7 (8442) 38-53-57
e-mail: mestatsenko@rambler.ru



Подпись профессора М.Е. Стаценко заверяю:

«__» _____ 2017г.